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MatemaTuKy, Apy3bs,
He ArobuTb HUKaK HeAb3s.
OuyeHb cTporas Hayka,

MNHTepecHasa HayKa,-
O1a MATEMATUKA!







[ lamaTKa:

® CobAloAaM NpaBUAA AOPOXKHOIO
ABWXXEHMUS.

® bbiTb OCTOPOX>XHbIM Ha AOpOre — 3ToO HE
TPYCOCTDb, 4 paCHET.

® OnTnMaAabHas CKOPOCTb — 6e30nacHOCTb
newexoAOB U BOAUTEAEMWN.

® OnTMMaAbHas CKOPOCTb — 3KOHOMMUS
6eH3MHa, 2 3HAYMUT U ceMeMnHOoro broaXKeTa
- AEHEXKHbIX CPEACTB.



YuctonucaHue

4, 5, 6




YCTHbIMN cyeT

® 3apava |. OpoHoOBpeMeHHO U3 OAHOrO
MYHKTa B MPOTUBOMOAOXHbIX
HanpaBAEHUAX BbILLAU ABA MeELUEXOAA.
OAMH U3 HUX LLUEA CO CKOPOCTbIO 6 KM/Y,
a Apyrom 4 km/4. Kakoe paccTosiHue
byseT MeXXAy HUMM Yepe3 3 Yyaca!

® | cnoco6: (6+4)*3=30 (km)
® 2 cnocob: 6*3+4%3=30 (km)



® |) 33 0AMH NpBIKOK KEHIYpy NPOABMIaETCS
Ha |2 M. Ha cKkoAbKO MeTpOB NpoABMIraeTCH
KEHrypy 3a 3 npbixkkal

®@l2*3=36m
® 2) Macca 6yAaoukn 75 1, Macca Kycka cbipa
25 r. KakoBa macca 6yTepbpoaa!’

@7/5+25=100r

® 3) AAMHA TeAa KuTa 26 M, 2 TIOAEHSA - 2 M.
Bo cKOAbKO pa3 TIOAeHb Kopouye KuTa!

®26:2=13 pas



® 4) OT Mocksbl Ao barakoBa no wocce |000km,
a no »xeAesHoM popore Ha 30 KM MeHbLLe.
CkoAbko KuaomeTpoB oT Mockebl A0 barakosa
Nno >xeAesHoM popore!

® 1000-30 =970 km

® 5) CuHuua moxkeT npoaAeTeThb 32 AeHb 100 Km. a
ckBopel, - /5 KM. Ha ckoAbKO KnAoMeTpoB
GOoAbLLIE MOXKET NMPOAETETb CUHULLA, YEM
ckBopeL!

® 100-75=25 km

® 6) ABa MaAb4MKa Urpaau B waxmatbl 40 MUHYT.
CKOAbKO BpeMeHM UrpaA KaXKAbIM U3 HUX!?

® 40 MuHYT






\ D opMyAbI

 @t=s:u
Ov=s:t
O@s=u™t



Tema:

3aAayuMm Ha BCTPEYHOoe
ABUYXKEeHMe B

NMPOTUBOIMNMOAOXHDbIX

- UAX.




V = 60 Km/Y

> -«

s=7?

N3 AByX ropoAOB, HaBCTpeYy APYF APYTY BbleXaAu
ABa aBTOOYyca M BCTpeTUAMCH Yepes 3 Yaca. [lepBbii
exaA co ckopocTbio 50 Kkm/y, BTopor — 60 KM/,

Kakoe paccTtosiHne MeXAy 3TUMU HaCEAEHHbBIMU
NyHKTamm?



~ V = 60 Km/Y

S

V = 50 km/y

o~ Y

s = 330xkm

ABa aBTobyca. PacctosHue mexay kotopbimu 330
KM, Ha4aAn ABUXKeHME APYT K Apyry. CKopocTb
nepeoro — 50km/4, ckopocTb BTOporo — 60 Km/u.
CKOAbKO YacoB MoHapA0buTca aBTOBYcam, 4TOODI
BCTpeTUTCA!



V =10 KM/

o~ Y
A

s = 90km

ABe AOAKU, paccTosiHUE MeXAY KoTopbiMU 90 KM,
Ha4yaAU ABUXKEHME Ha BCTpedy Apyr Apyry. CkopocTb
oAHoM n3 rAoaokK |0 kM /uac, Apyrom 8 km/vac.
CKOABKO 4YacOB NMOHAAOOUTCS AOAKAM, YTOObI
BCTpeTUTCA!



Pedaekcus

— KTo AoBOAeH pesyAabTaTOM cBOen paboTbl?

— KoMy 6bIA0 TPYAHO Ha YpOKe BbIMOAHATb
3aAaHUs!?

— KoMy Hy>kHa nomolb ToBapuLLLEN NAM
yunteas?
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AomallHee 3apaHMe

® Yu.ctp.144 Ne 3, cTp.146 Ne 8




